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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830. 

 

Cineva  mi-a  spus  odată,  pe  când  era  supărat,  a  înjurat  

de  cele  sfinte,  iar  când  a  ajuns  seara  acasă,  nu  a  mai  

putut  să  doarmă. 

Timp  de  două  ore,  sau  chiar  trei  nopți,  datorită  supă-

rării  pe  care  o  avea,  mergea  cu  smerenie  în  fața  icoanelor,  

pe  care  le  avea  în  camera  cealaltă . Pe  perete  avea  icoana  

Mântuitorului  răstignit  pe  Cruce,  iar  de-a  dreapta  și  de-a  

stânga  Lui  alte  icoane.  Și  a  început  să  plângă  înfundat,  ca  

să  nu-și  trezească  soția  și  copiii. Îndată  a  auzit  vocea  

Domnului,  Care  i-a  zis  următoarele  lucruri  minunate: 

„Voi  Mă  huliți, iar  Eu  vă  iubesc.  

Voi  Mă  înjurați, iar  Eu  vă  iubesc.  

Voi  păcătuiți, iar  Eu  vă  iubesc.  

Voi  nu  Mă  vreți, iar  Eu  vă  iubesc.  

Voi  Mă  trădați, iar  Eu  vă  iubesc”. 

Adică,  orice  am  face  noi, Dumnezeu  ne  iubește  și  ne  

așteaptă  până  la  sfârșitul  vieții  noastre  să  ne  pocăim. 

Această  iuhire  a  Lui  ne  va  judeca  și  ne  va condamna.  

Iar  cei  păcătoși  vor  merge  în  iad,  pentru  că  nu  vor  

suporta  iubirea  lui  Dumnezeu,  negând-o,  zicând: „Nu  vrem  

să ne  iubești. Te  urâm!”.   În  timp  ce  cei  care  se  mântuiesc  

se  vor sătura  din  această  iubire. 

M-a  impresionat  faptul  că  acest  om,  chiar  dacă  nu  știa  

multe  lucruri,  și-a  adus  aminte  de  aceste  fraze  și  verbe  pe  

care  le-a  auzit  clar. A  crezut  că  a  auzit,  ori  a  auzit  cu  

adevărat?  Sau  poate  a  auzit  înăuntrul  lui?  Cum,  nu  știe  

nici  el.  Acest  lucru  l-a  zdrobit  cu  adevărat  în  inimă. 

(Protopresbiter  Stefanos  Anagnostopoulos,  Trăire  și  

cunoaștere  în  credința  ortodoxă,  vol.  1) 

 

 

 

Pentru mulţimea păcatelor mele ocări şi chinuri ai răbdat, Hristoase, pretutindeni de cei răi 

ai fost gonit, ca unii ce Te socoteau a fi împotriva Cezarului, iar alţii ca pe un făcător de rele Te 

judecau, încât strigau: „Ia-L şi răstigneşte-L!”. Dar noi pe Tine, Domnul Cel răstignit pentru 

mântuirea noastră, din adâncul inimii Te rugăm:  

Iisuse, Judecătorul nostru, Care cu nedreptate ai fost judecat, nu ne judeca pe noi după 

faptele noastre;  

Iisuse, ajutorul nostru, Cel ce ai pătimit pe Cruce, în ceasul necazurilor nu ne lăsa pe noi;  

Iisuse, Care ai strigat către Tatăl pentru ajutor, ajută-ne în neputinţele noastre;  

Iisuse, Mântuitorul nostru, Care necinste ai primit, nu ne lipsi de slava Ta, ci ne mântuieşte;  

Iisuse, Cel ce ne-ai învăţat adevărata smerenie, nu ne lepăda pe noi;  

Iisuse, Fiul lui Dumnezeu, pomeneşte-ne întru Împărăţia Ta!  

Iisuse, Cel ce Te-ai răstignit pentru noi, mântuieşte-ne! 
………………………………………………………………………………………………………………………… 

O, Iisuse Hristoase, Mieluşelul lui Dumnezeu, Cel ce ridici păcatele lumii, primeşte această 

puţină rugăciune de mulţumire, pe care o aducem Ţie, şi cu mântuitoarele Tale Pătimiri, 

vindecă-ne pe noi de toată durerea sufletească şi trupească, izbăveşte-ne cu Crucea Ta cea 

Sfântă de vrăjmaşii cei văzuţi şi nevăzuţi şi, la sfârşitul vieţii noastre, nu ne lăsa pe noi, 

izbăvindu-ne cu moartea Ta din veşnica moarte, să strigăm Ţie: Aliluia 

(Fragmente  din  Acatistul  Sfintelor  şi  Mântuitoarelor  Pătimiri  ale  

Domnului  nostru  Iisus  Hristos) 

) 

 

Adică,  orice  am  face  noi, Dumnezeu  ne  iubește  și  ne  așteaptă  până  la  sfârșitul  vieții  

noastre  să  ne  pocăim. 

Această  iubire  a  Lui  ne  va  judeca  și  ne  va condamna.  Iar  cei  păcătoși  vor  merge  în  

iad,  pentru  că  nu  vor  suporta  iubirea  lui  Dumnezeu,  negând-o,  zicând: „Nu  vrem  să ne  

iubești. Te  urâm!”.   În  timp  ce  cei  care  se  mântuiesc  se  vor sătura  din  această  iubire. 

M-a  impresionat  faptul  că  acest  om,  chiar  dacă  nu  știa  multe  lucruri,  și-a  adus  

aminte  de  aceste  fraze  și  verbe  pe  care  le-a  auzit  clar. A  crezut  că  a  auzit,  ori  a  auzit  

cu  adevărat?  Sau  poate  a  auzit  înăuntrul  lui?  Cum,  nu  știe  nici  el.  Acest  lucru  l-a  

zdrobit  cu  adevărat  în  inimă. 

(Protopresbiter  Stefanos  K. Anagnostopoulos,  

 Trăire  și  cunoaștere  în  credința  ortodoxă,  vol.  1) 

 

 

 


